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Convidados 

Entidade Representante 

ABES-SP 
Luis Eduardo Gregolin Grisotto 

(T) 

(T) - Titular (S) - Suplente (R) - Representante 

 

Aos doze dias do mês de Dezembro de 2019, nas 

dependências do SAAE Atibaia – Praça Roberto Gomes 

Pedrosa, 11 – Centro – Atibaia / SP, realizou-se a 94ª 

Reunião Ordinária da CT-SA. 

 

Pauta: A pauta e a convocação da reunião foram enviadas 

aos presentes por meio de mensagem eletrônica no dia 02 de 

Dezembro de 2019. 1. Abertura da 94ª Reunião Ordinária: 

A abertura da reunião foi realizada pela Coordenadora da CT- 

SA Ariella Machado de Oliveira Montebello, que solicitou 

aos presentes a aceitação da pauta enviada, não havendo 

manifestações contrárias, deu-se início à reunião. 2. 

Aprovação da ATA da 93ª Reunião Ordinária da CT-SA: 

A Coordenadora da CT-SA Ariella Machado de Oliveira 

Montebello apresentou a Minuta da Ata da 92ª Reunião 

Membros presentes UNICAMP Ricardo de Lima Isaac (T) 

Entidade Representante 

ABES-SP Luis Eduardo Gregolin Grisotto (T)  Membros Ausentes 

AEAA Atibaia e Região José Roberto do Prazo Júnior (T) Entidade 

AEJ Jaime Ramiro (T) ABCON 

 

ASSEMAE 

Sabrina Rodrigues da Cruz (S) AEAA - Americana 

Sérgio Raimundo Grandin (S) BRK AMBIENTAL LIMEIRA 

André Felipe de Oliveira (S) BRK AMBIENTAL SANTA GERTRUDES 

BRK AMBIENTAL RIO 

CLARO 
Silvio Luis Ferreira da Silva (S) 

BRK AMBIENTAL SUMARÉ 

CETESB 

CDRS 
André Luiz Xavier de Macedo 

Barreto (T) 

CIS 

CODEN 

CETESB Lineu José Bassoi (S) CPFL Renováveis 

Cia de Saneamento de 
Jundiaí 

José Augusto Aguiar(T) 
DAE Santa Bárbara d´Oeste 

P.M de Analândia 

CISBRA João Batista Preto de Godoy (T) P.M. de Cordeirópolis 

Clean Environment 
Brasil 

Neimar de Almeida Sá Pedro (S) 
P.M de Iracemápolis 

P.M de Limeira 

DAAE Rio Claro 
Miguel Madalena Milinski (T) P.M de Louveira 

Márcio Afonso Brunini Frandi (S) P.M de Sumaré 

DAE Americana Taciana Maria de Almeida (S) P.M de Várzea Paulista 

DAE Jundiai Paola Renata Castello (S) Rotary Internacional – D4590 

DAE Valinhos Marcello César Lino (T) SAA 

DAEE 
Helen Luzia Bressan Damiano (S)  SAAE Cordeirópolis 

Thalita Benetello (S)  SANEBAVI 
 

UNICA 

FT/UNICAMP 
Maria Aparecida Carvalho de 
Medeiros (T) 

  

 

P.M de Campo Limpo 
Paulista 

Sandra Araújo (T) 

P.M de Itatiba Dennis Lai (T) 

P.M de Jaguariúna Silvana Turolla Broleze (T) 

P.M de Rio das Pedras Murilo Cesar Merloto (T) 

P.M de Saltinho Ariella M.de O. Montebello (T) 

PUC Campinas Rodrigo Custodio Urban (T) 

SAAE Atibaia 
Ricardo Ydehara (Y) 

Dorival Hernandes (S) 

SAAE Salto Silvia Telles (S) 

SABESP Diego Bianchi de Moraes (T) 

SAEAN 
Luís Gustavo Theodoro dos Santos 
(T) 

 

SANASA 

Sabrina Rodrigues da Cruz (T) 

Sérgio Raimundo Grandin (S) 

André Felipe de Oliveira (S) 

SEMAE Letícia dos Santos Santiago (S) 

SUCEN Campinas Odair Ferreira Leite (S) 
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Ordinária, que foi aprovada por unanimidade. 3. 

Apresentação do Plano de Trabalho da CT-SA após 

reunião realizada com a Secretaria Executiva dos Comitês 

PCJ em 05/11/2019: Demonstração das mudanças 

existentes no plano de trabalho apresentado, por conta 

de determinações da agencia. A definição final do plano 

de trabalho será validada no dia 13/12 na reunião 

plenária, sendo enviada a todos os representantes da 

Câmara de Saneamento para verificação até a próxima 

reunião. Foi explicado que o papel da câmara técnica 

será de acompanhamento de trabalho já contratados ou 

em contratação, sendo atividades com custos 

relacionados como de determinação da Agência. 

Divisão de categorias de trabalho (A, B – em 

aperfeiçoamento e C - eventos). Foi registrada verba 

limitada exclusivamente para eventos da câmara técnica 

por representações.4. Andamento do projeto de Perdas 

realizado em conjunto com a CT-ID: Apresentação do  

Sr. Grisotto sobre a plataforma de benchmarking para 

gestão e controle de perdas em sistemas de 

abastecimento de água nos municípios das bacias do 

PCJ. Grande repositório de informações sobre a 

contribuição mútua entre os Municípios. Programa 

GisWater (gerada em 2014) – integra softwares de 

georreferenciamento em conjunto com outras 

ferramentas. Realiza simulações hidráulicas e gestão 

operacional do sistema. Próximos passos: 2 anos de 

diálogo sobre o sistema. Fase 1 de 1 milhão e 300 mil 

reais já está presente no PAP. Após, aprovação da Fase 

2, pois serão necessários mais 3,5 milhões para execução 

total do projeto. Professor Tadeu fará uma lista de atividades, 

submeter para o GT-Água para avaliação e pareceres. Após, 

passar para a agência, para posteriores contratações 

necessárias. 5. Participação da coordenadora e do 

secretário da CT-SA no XXI ENCOB em Foz do Iguaçu: 

Comentários dos representantes que estiveram no 

ENCOB em Foz do Iguaçu, novidade de visitas 

técnicas, ausência da discussão sobre o marco legal do 

saneamento e temas polêmicos. Comentários sobre a 

nova lei de saneamento e seus impactos. Marco Legal 

do saneamento. Foi visto como interessante incluir na 

próxima reunião (13/02/2020) inserir como pauta uma 

discussão sobre o projeto de lei vigente. 6. Informes e 

outros assuntos: Professor Ricardo apresentou o evento 

conferencia internacional na UNICAMP - Campinas 11 

a 15 de Maio em segurança da água em consumo 

humano. Evento aberto com inscrição com taxas 

diferenciadas. Apoio da Câmara de Saneamento ao 

evento e possibilidade de inscrição de membros. 

Também comentou que existe o curso da FEC gestão de 

tecnologia em saneamento e ambiente, iniciando em 

Agosto de 2020 a Julho de 2021, aulas de sexta a noite  

e sábado. Professor Ricardo irá enviar o pedido para a 

Câmara Técnica. ABES faz evento ano que vem 28, 29 

e 30 de Outubro de 2020 Brasil Water Week em São 

Paulo no Memorial da América Latina. Professor Tadeu 

informou que está em conversa junto ao pessoal da 

FAPESP sobre mudanças climáticas e afins, sendo esta 

interessada na promoção de conhecimento com um 

Centro de Referência de Difusão do Conhecimento nas 

bacias PCJ. Proposta até Abril de 2020 para discussão 

no avanço ou não dessa questão. 7. Encerramento: Nada 

mais havendo a tratar, a Coordenadora da CT-SA Ariella 

Machado de Oliveira Montebello, agradeceu a presença de 

todos e foi dada por encerrada a reunião as 13:00. 

 

 

 

Ariella Machado de Oliveira Montebello 

Coordenadora da CT-SA 

 
 

Luís Eduardo Gregolin Grisotto 

Coordenador-adjunto da CT-SA 

 
 

Murilo Cesar Merloto 

Secretário da CT-SA 


